

Kołobrzeg, dnia 20.05.2014 r.

Dotyczy: postępowania pn. „Zakup wraz z dostawą fabrycznie nowej spycharki gąsienicowej”.

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu, sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy do udziału w postępowaniu zostanie dopuszczona oferta na dostawę maszyny posiadającej silnik 4-ro cylindrowy wysokoprężny z turbodoładowaniem, zamiast silnika 6-cio cylindrowego wysokoprężnego z turbodoładowaniem, przy czym pozostałe wymagania jak moc minimalna (120kW) oraz obroty nominalne silnika (1800 obr/min) zostaną spełnione?

Odpowiedź 1:

Tak, dopuszczamy ofertę na dostawę nowej spycharki gąsienicowej posiadającej silnik 4-ro cylindrowy wysokoprężny z turbodoładowaniem.

Pytanie 2

Czy do udziału w postępowaniu zostanie dopuszczony wykonawca, którego punkt serwisowy znajduje się w odległości 230km od siedziby Zamawiającego?

Odpowiedź 2:

Nie dopuszczamy Wykonawcy, którego punkt serwisowy znajduje się w odległości 230km od siedziby Zamawiającego.

Członek Zarządu
Wiceprezes ds. Eksploatacji
Piotr Lewandowski

Miejska Energetyka Ciepła
w Kołobrzegu Sp. z o.o.
Elżbieta Warchol
Dyrektor
ds. ekonomiczno-finansowych
prokurent